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4.Створити резерв сумнівних боргів, що дасть змогу підвищити достовірність 
бухгалтерської звітності. 

5.Систематично проводити інвентаризацію заборгованості, що дасть змогу перевірити 
достовірність дебіторської заборгованості, відображеної в обліку підприємства. 

Таким чином, робимо висновок, що в обліку дебіторської заборгованості існує багато 
нерозв’язаних питань, проте організація обліку дебіторської заборгованості має важливе 
значення, оскільки дозволяє упорядкувати та надати достовірну інформацію про стан 
підприємства. Застосування запропонованих шляхів вирішення проблем дозволить 
підвищити ефективність обліку дебіторської заборгованості, попередити або уникнути 
неплатоспроможності та покращити діяльність підприємства. 
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МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ПІДХОДИ 
ДО ЇХНЬОЇ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ В УКРАЇНІ 

Впровадження Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) у практику 
національних підприємств пов’язано з необхідністю формування в країнах сприятливих умов 
для участі у міжнародному співробітництві, виходу на міжнародні товарні та фінансові 
ринки, співпраці з іноземними інвесторами. МСФЗ є найперспективнішою системою обліку в 
напрямку масового застосування, введення та використання підприємствами різних 
розвинутих країн світу. На сьогодні існують вагомі причин до переходу на єдині стандарти 
обліку як в країнах ЄС, так і в країнах Американського материка. Найпершою і найбільш 
вагомою причиною є всесвітньовідоме твердження економістів: “Інвестори працюють на 
глобальному ринку” 32 , а національні облікові стандарти країн не діють на глобальному 
ринку, отже від цього найбільше потерпає транснаціональний бізнес, який є найбільшим 
скупчення капіталу, а відповідно й найбільшим джерелом прибутків.  

Частковий або повний перехід на МСФЗ спричиняє: зростання довіри іноземних 
інвесторів до місцевих ринків, збільшення міжнародних інвестиційних потоків, ефективне 
розміщення капіталу, часткове подолання політичних бар’єрів. Необхідно відмітити, що 
МСФЗ не впливають на процес регулювання техніки та методики обліку, вони залишаються 
різними в різних країнах світу, прийнятими національними стандартами. Вони регулюють 
лише основні, принципові моменти від яких залежить формування фінансових результатів 
діяльності підприємства, відображення у звітності результатів діяльності та фінансового 
стану підприємства.  

За структурою використання МСФЗ країни поділяться на дві групи (рис. 1) 1. 
 

                                                
32 Переклад з англ.: “Investors are acting on a global market”. 
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Рис. 1 Структурне використання МСФЗ 

 
Більшість компаній країн-учасниць ЄС пройшли повний етап імплементації МСФЗ. 

Даний процес не є одноетапним, і на кожному етапі виникають проблеми, які потребують 
своєчасного та упередженого вирішення. 

Серед всіх МСФЗ 11 не мали істотного впливу на Баланс (Balance Sheet) та Звіт про 
фінансові результати (Income Statement): 

 МСБО 7 “Звіт про рух грошових коштів”; 
 МСБО 8 “Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки”; 
 МСБО 11 “Будівельні контракти”; 
 МСБО 14 “Звіт за сегментами”; 
 МСБО 20 “Облік державних грантів і розкриття інформації про державну допомогу”; 
 МСБО 24 “Розкриття інформації про зв’язані сторони”; 
 МСБО 26 “Облік та звітність щодо програм пенсійного забезпечення”; 
 МСБО 29 “Фінансова звітність в умовах гіперінфляції”; 
 МСБО 33 “Прибуток на акцію”; 
 МСБО 34 “Проміжна фінансова звітність”. 
Оскільки Україна є частиною Європи і перебуває у процесі інтеграції до світового 

економічного простору, процес переходу на МСФЗ для нашої країни став неминучим. 
Вимоги МСФЗ передбачають  реорганізацію інформаційних систем з метою більш гнучкого, 
достовірного і своєчасного збору даних для формування звітності. Імплементація МСФЗ 
покращує бізнес репутацію країни в цілому, впровадження стандартів розглядається як 
готовність держави до реформ та інтеграції у світове економічне співтовариство. 
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